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Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dn. 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (Dz. Urz. UE L 119 z dn. 4 maja 2016 r.)  informuję, że administratorem Pani/Pana danych osobowych będzie Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Kaliszu Pomorskim przy ul. Dworcowej 6. Funkcję inspektora ochrony danych osobowych pełni Urszula Miłoszewska (Biblioteka Publiczna w Kaliszu Pomorskim, tel. 94 361 78 05, u.miloszewska@mgokkp.pl). 
Dane Pana/Pani będą przetwarzane w celach związanych z realizacją zadań Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Kaliszu Pomorskim, polegających na zaspokajaniu potrzeb kulturalnych ogółu społeczeństwa na podstawie Ustawy z dn. 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (Dz. U. z 2017 r. poz. 862), Uchwały Nr XVII/90/15 z dn. 26.11.2015 r. w sprawie zmiany statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Kaliszu Pomorskim. 
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak niezbędne do realizacji usług. Pana/Pani dane osobowe mogą zostać udostępnione innym podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działające na mocy umów cywilno-prawnych zawartych z Miejsko-Gminnym Ośrodkiem Kultury w Kaliszu Pomorskim. 
Pana/Pani dane osobowe w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Kaliszu Pomorskim będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów związanych z zaspokajaniem potrzeb kulturalnych. Odmowa podania danych osobowych skutkuje brakiem możliwości rozpoczęcia realizacji powyższych usług. Przysługuje Panu/Pani prawo dostępu do swoich danych, prawo do ich sprostowania, do ograniczenia przetwarzania danych osobowych, sprzeciwu wobec przetwarzania swoich danych, prawo do przenoszenia swoich danych osobowych oraz prawo do usunięcia danych (tj. prawo do bycia zapomnianym). 
Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane w sposób automatyczny, jednak nie podlegają profilowaniu.
W każdym niezgodnym z prawem przetwarzaniu danych osobowych przez Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Kaliszu Pomorskim przysługuje prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego dla ochrony danych osobowych.

